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   2022  متعذر عليهم  شتاء –  4هندسة مدمجة سؤال 

 . yتقع على محور الـ  B، النقطة  ABCفي مثلث   .4

= y هي:   ABمعطى أن معادلة الضلع    − x + 4 . 

 .10 و ه Aللرأس  y  احداثي

 .ABطول الضلع   جدوا .أ

 

 . xمحور  لل  مواز   BCمعطى أن الضلع 

 .6هو   BCطول الضلع  

 .Cإحداثيات الرأس   جدواب. 

 

 . yمع محور   AC  المستقيمهي نقطة تقاطع   Dالنقطة 

 .Dإحداثيات النقطة  جدواج. 

 

 .Eفي النقطة  ABيقطع الضلع  و ،x  رلمحو  اموازي  مستقيما مرروا Dمن النقطة  

 .ABCفي مثلث   ىوسطقطعة  DEأن   برهنوا( 1د. )

 . DEطول القطعة   جدوا(  2)

 .ABC و EBDالزوايا   جدوا مقدار. ـه

 .EDCBشبه المنحرف    أكبر من مساحة ABCمرة مساحة مثلث   جدوا بكمو. 
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 𝐀𝐁طول الضلع   نجد                               .أ

 

  :𝐴نجد احداثيات النقطة  

10 =  − x + 4 

𝑥 = −6 

𝐴(−6 ,10) 

 

  :𝐵احداثيات النقطة  

 𝑦مع محور   𝐴𝐵نقطة تقاطع الضلع  𝐵النقطة    

y =  −0 + 4 = 4 

𝐵(0,4) 

 

𝐴𝐵 = √(𝑥𝐴 − 𝑥𝐵)2 + (𝑦𝐴 − 𝑦𝐵)2 

= √(−6 − 0)2 + (10 − 4)2 = √72 

 

𝐴𝐵 = √72 
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 𝐂إحداثيات الرأس  نجد                               . ب

 

BC  محور  لموازيx 

⇓ 

𝑦𝐵 = 𝑦𝐶 = 4 

𝐵𝐶 = 𝑥𝐶 − 𝑥𝐵 = 6 

𝑥𝐶 − 0 = 6 

𝑥𝐶 = 6 

𝐶(6,4) 

 

 𝐃إحداثيات النقطة  نجد                              ج. 

 

 𝐴𝐶نجد معادلة المستقيم  

𝑚𝐴𝐶 =
𝑦𝐶 − 𝑦𝐴

𝑥𝐶 − 𝑥𝐴
=

4 − 10

6 − (−6)
=

−6

12
= −

1

2
 

𝐶(6,4) 

𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑏 

4 = 6 ∙ −
1

2
+ 𝑏 

𝑏 = 7 

⇓ 
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𝐴𝐶: 𝑦 = −
1

2
𝑥 + 7 

 

  𝑦مع محور    𝐴𝐶هي تقاطع المستقيم   𝐷النقطة 

𝑦 = −
1

2
∙ 0 + 7 = 7 

 

𝐷(0,7) 

 

 𝐀𝐁𝐂في مثلث   ىوسطقطعة  𝐃𝐄أن  نبرهن                  (1د. )

 

 𝐴𝐶وسط   𝐷كانت النقطة   إذانفحص 

 

𝑦 =
𝑦𝐶 + 𝑦𝐴

2
=

4 + 10

2
= 7 

𝑥 =
6 − 6

2
= 0 

⇓ 

 𝐴𝐶وسط   𝐷النقطة 

 

𝐸𝐷معطى ان   ∥ 𝐵𝐶 

⇓ 

DE  في مثلث  ىوسطقطعةABC   قطعة في مثلث تخرج من وسط قطعة وتوازي(

 الضلع هي قطعة وسطى(
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 𝐃𝐄طول القطعة  نجد                              ( 2)

 

 القطعة الوسطى تساوي نصف القاعدة  

⇓ 

𝐷𝐸 =
𝐵𝐶

2
=

0 − (−6)

2
=

6

2
= 3 

 

𝐷𝐸 = 3 

 

 𝐀𝐁𝐂 و 𝐄𝐁𝐃الزوايا  مقدار نجد                        . ـه

 

𝐷𝐵 = 𝑥𝐷 − 𝑥𝐵 = 7 − 4 = 3 

⇓ 

𝐷𝐵 = 𝐸𝐷 

ED  محور  لموازيx 

⇓ 

 ∢𝐸𝐷𝐵 =  )المحاور تعامد بعضها( 90

⇓ 

 ∆𝐸𝐷𝐵  مثلث قائم متساوي الساقين 

⇓ 

∢𝐷𝐸𝐵 = ∢𝐸𝐵𝐷 =
180 − 90

2
= 45° 

 

∢𝐸𝐵𝐷 = 45° 
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BC  محور  لموازيx 

⇓ 

 ∢𝐷𝐵𝐶 =  )المحاور تعامد بعضها( 90

⇓ 

∢𝐴𝐵𝐶 = ∢𝐸𝐵𝐷 + ∢𝐷𝐵𝐶 = 45 + 90 = 135° 

 

∢𝐴𝐵𝐶 = 135° 

 

 

 المطلوب  نجد                                   و.  

 

𝐸𝐷 ∥ 𝐵𝐶 

⇓ 

∢𝐴𝐸𝐷 = ∢𝐴𝐵𝐶 

 ∢𝐴  زاوية مشتركة 

⇓ 

∆𝐴𝐸𝐷 ~ ∆𝐴𝐵𝐶 

 

𝑆∆𝐴𝐸𝐷

𝑆∆𝐴𝐵𝐶
= (

𝐸𝐷

𝐵𝐶
)

2

 

𝑆∆𝐴𝐸𝐷

𝑆∆𝐴𝐵𝐶
= (

3

6
)

2

 

𝑆∆𝐴𝐸𝐷

𝑆∆𝐴𝐵𝐶
=

1

4
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𝑆∆𝐴𝐵𝐶 = 4 ∙ 𝑆∆𝐴𝐸𝐷 

𝑆𝐸𝐷𝐶𝐵 + 𝑆∆𝐴𝐸𝐷 = 4 ∙ 𝑆∆𝐴𝐸𝐷 

𝑆𝐸𝐷𝐶𝐵 = 3 ∙ 𝑆∆𝐴𝐸𝐷 

 

𝑆∆𝐴𝐵𝐶

𝑆𝐸𝐷𝐶𝐵
=

4 ∙ 𝑆∆𝐴𝐸𝐷

3 ∙ 𝑆∆𝐴𝐸𝐷
=

4

3
 

 

𝑆∆𝐴𝐵𝐶

𝑆𝐸𝐷𝐶𝐵
=

4

3
 

 

 

 

 


